
6Y1155
A+D

Palermo
Bitte verwenden Sie diese Anleitung!

Please use these instructions!
Veuillez utiliser ces instructions !

GEO Produkte GmbH
Friedrichsfelder Straße 27 
68723 Schwetzingen 
info@geoprodukte.com S006_B_202412



1

1

2

3

4

5

6

7

8

10
11

12

13

14

15
16
17

18

19

20

21

22

9

23
24

30

A

D

33 32



1.1

Pos. Art.-Nr. gold

SET79
Art.-Nr. chrom

SET21
Art.-Nr. black

SET10

Lieferlänge
[mm]

Bezeichnung

1    ZB 6Y1155-01-G   ZB 6Y1155-01-C    ZB 6Y1155-01-B 2000 Wandanschlußprofil außen

4    ZB 6Y1155-04-G   ZB 6Y1155-04-C    ZB 6Y1155-04-B 2000 Wandanschlußprofil innen

5    ZB 6Y1155-05-G   ZB 6Y1155-05-C    ZB 6Y1155-05-B 1000 Führungsprofil unten

7    ZB 6Y1155-07    ZB 6Y1155-07    ZB 6Y1155-07 - Winkel

8    ZB 6Y1155-08    ZB 6Y1155-08    ZB 6Y1155-08-B 2000 Magnetdichprofil Wand

9    ZB 6Y1155-09    ZB 6Y1155-09    ZB 6Y1155-09-B 2000 Magnetdichprofil Glas

10    ZB 6Y1155-10-G   ZB 6Y1155-10-C    ZB 6Y1155-10-B - Laufrolle vorne

11    ZB 6Y1155-11-G   ZB 6Y1155-11-C    ZB 6Y1155-11-B - Laufrolle Seite

12    ZB 6Y1155-12-G   ZB 6Y1155-12-C    ZB 6Y1155-12-B - Laufrolle unten

13    ZB 6Y1155-13    ZB 6Y1155-13    ZB 6Y1155-13-B 1000 Wasserabweisprofil

14    ZB 6Y1155-14-G   ZB 6Y1155-14-C    ZB 6Y1155-14-B 500 Griff

15    ZB 6Y1155-15-G   ZB 6Y1155-15-C    ZB 6Y1155-15-B - Führungsschuh

18    ZB 6Y1155-18-G   ZB 6Y1155-18-C    ZB 6Y1155-18-B - Wandhalter Strebe

19    ZB 6Y1155-19-G   ZB 6Y1155-19-C    ZB 6Y1155-19-B 1000 Führungsprofil oben

20    ZB 6Y1155-20-G   ZB 6Y1155-20-C    ZB 6Y1155-20-B 1400 Führungsprofil hinten

21    ZB 6Y1155-21    ZB 6Y1155-21    ZB 6Y1155-21 - Verstellwinkel

23    ZB 6Y1155-23    ZB 6Y1155-23    ZB 6Y1155-23 - Anschagpuffer
2- 3- 6- 16-

17- 22- 24-
32- 33

   ZB 6Y1155 MB-G   ZB 6Y1155 MB-C    ZB 6Y1155 MB-B - Montagebeutel



2

X2

1

X9

2

X8

3

X2

4

X1

5

X9

6

X2

7

X2

8

X2

9

X1

10

X1

11

X1

12

X1

13

X1

14

X1

X2

16

X1

17

X1

18

X1

19

X1

20

ST3.9X35

X2

21

X2

22

X1

23

ST3.9X35

M3X12 M5X8

M4X10 X3

24

ST3.9X9.5

X1

30

15

A

D

X2

32

X2

33



3



4

X1

5

X1

19

5

19



5

X1

5

X1

19

X8

6

X2

7

ST3.9X35

19
4

X2

4

6
6 7

19
4

6

6

7

19

5

4
6

6

4
5

19
4



6

X2

1

X2

21

1

1

21

1

1

21

Small Big 1615
19

15

1
1

X1 X2

16

M3X12

15



7

X8

2

X8

3

ST3.9X35

Ø6mm

X2

22

M4X10

2

3

22
1



8

X1

18

X1

2

Ø6mm

X1

6

ST3.9X35

2

18

6

18

18

18Ø2.8mm

24
32

32

32

X2

24

ST3.9X9.5 X2

32



9

X1

20

X1

17

M5X8

18

2020
18

17

20
18

20

17

18

20

20

20

15



10

X2

8

8 8

8 8



11

X2

9

X1

10

X1

11

X1

12

X1

13

X1

14

X1

30

10

10

30 30

10 30 10

30

11

30

1110

14

14

13

13

10

12

12

12

10

14

14



12

19

5
12

10

30

20

30

11

12

11

X2

33



13



14

X1

23

X1

24

ST3.9X9.5

Ø2.8 mm

23

23
24

12

23



15


	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

